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Discours de la marraine de la mariée

Mesdames, Messieurs, chère [Prénom de la mariée], cher [Prénom du marié], chère famille, chers amis,

Pour celles et ceux qui ne me connaissent pas encore, je suis la marraine de [Prénom de la mariée]. Ce mot, 

marraine, je le porte depuis le jour de son baptême, et je peux vous dire qu'il a pris, au fil des années, un poids que je 

n'imaginais pas. Aujourd'hui, c'est avec beaucoup d'émotion et une fierté que je peine à cacher que je prends la parole 

devant vous.

Je me souviens d'une petite fille [décrivez un trait : rieuse, têtue, rêveuse...] qui [racontez un souvenir d'enfance précis, 

par exemple une bêtise, une passion, une habitude touchante]. Déjà, on devinait la femme qu'elle allait devenir : [deux 

ou trois qualités sincères, par exemple généreuse, courageuse, fidèle en amitié]. Te voir aujourd'hui dans cette robe, 

[Prénom de la mariée], me rappelle le chemin parcouru, et crois-moi, il est magnifique.

Être marraine, ce n'est pas seulement offrir des cadeaux ou raconter quelques souvenirs. C'est avoir eu la chance de 

te voir grandir, de t'écouter, parfois de te consoler, souvent de rire avec toi. J'ai partagé tes joies, tes doutes et tes 

[mentionnez un moment fort : réussites, voyages, premières fois]. Et s'il y a une certitude que j'ai acquise, c'est que tu 

sais reconnaître ce qui compte vraiment.

La preuve, c'est [Prénom du marié]. Quand tu me l'as présenté, j'ai tout de suite compris pourquoi tes yeux brillaient 

autant. [Prénom du marié], tu as su rendre ma filleule heureuse, et pour cela, je te suis profondément reconnaissante. 

Tu entres aujourd'hui dans une famille qui t'accueille à bras ouverts, et sache que tu peux compter sur nous, comme 

nous savons déjà pouvoir compter sur toi.

Le mariage, je crois, n'est pas l'aboutissement d'une histoire, mais le début d'une aventure encore plus belle. Il y aura 

des jours lumineux et quelques journées plus grises, c'est ainsi. Mais je vous souhaite de toujours vous regarder 

comme vous le faites en ce moment, avec cette tendresse qui réchauffe le cœur de tous ceux qui vous entourent.

[Prénom de la mariée], [Prénom du marié], gardez précieusement votre complicité, votre patience et votre rire. 

Continuez de vous choisir chaque matin. Et si jamais vous avez besoin d'une marraine pour un conseil, une oreille 

attentive ou simplement un bon repas, vous savez où me trouver.

Alors je vais m'arrêter là, avant que l'émotion ne prenne le dessus. Je voudrais que chacun se lève et lève son verre. 

À [Prénom de la mariée] et [Prénom du marié], à votre amour, à votre bonheur et à toutes ces belles années qui vous 

attendent. Soyez heureux, longtemps, très longtemps. Aux mariés !
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